


Испытание насосной установки 

5.2.12.1 Испытание насосной установки на работоспособность необходимо 
проводить следующим образом: 

- убедиться, что запорные устройства (задвижки) на подводящем трубопроводе 
основного и резервного насоса открыты; 

- при наличии на трубке, связывающей напорную полость насоса и ЭКМ, краника - 
перекрыть его; 

- верхнюю неподвижную стрелку ЭКМ увести влево до отказа или имитировать 
срабатывание сигнализатора давления (в зависимости от принятого алгоритма 
функционирования АУП – замыкают или размыкают контакты); 

- убедиться, что давление в питающем трубопроводе соответствует проектному 
значению. 

- стрелкой ЭКМ, расположенного на напорном патрубке основного насоса, 
имитируют невыход основного насоса на рабочий режим (не допускается 
имитацию невыхода основного насоса на рабочий режим проводить путем 
отключения электропитания электродвигателя насоса); 

5.2.12.2 Проверку переключения основного насоса на резервный необходимо про-
изводить следующим образом: 

- ключ выбора режима на щите управления установить в автоматический или 
дистанционный режим; 

- включить основной насос; на щите управления должна включиться световая 
сигнализация «Работает основной насос»; 

- отключить напряжение на основной насос; 

- через 10 с должен включиться резервный насос, а основной отключиться; на 
щите управления должна включиться звуковая и световая сигнализация 
«Работает основной насос», «Работает резервный насос». 

 

 

 


